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ATA DA 4* REUNIAO ORDINARIA DO EXERCfCIO DE 2016 DO COMITE DE 
INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE MOGI 
DAS CRUZES — GESTAO 2015/2018 

Aos dezenove de abril do ano de dois mil e dezesseis, nas instalacoes do Instituto de Previdencia 
Municipal de Mogi das Cruzes, no 2° andar do Predio sede da Prefeitura de Mogi das Cruzes, localizada 
na Avenida Narciso Yague Guimaraes, no. 277, Centro Civico, Mogi das Cruzes, as 15 horas, reuniu-
se o Comite de Investimentos dos recursos do IPREM — Instituto de Previdencia Municipal de Mogi 
das Cruzes para a 48  ReuniAo Ordinaria de 2016, presentes os Membros titulares do Comite: Rodrigo 
Cardoso Reys; Marcos Eiji Urakawa, Alex Albert Morais de Souza, Nicely dos Santos Campolino e 
Antonio Cleber Garcia Castanho de Almeida Junior; os Suplentes: Lilian de Freitas, Valter José Franco 
de Carvalho e Felipe Rosa da Silva; como participantes servidores do IPREM: Emmanuel Ataliba, 
Maria Claudia Mariano Peixoto e Richard C. Castilhos; tambem: Joel Legnaieli Vasconcelos (Diretor 
Financeiro do Instituto) e Francisco Carlos Cardenas (Diretor-Superintendente do IPREM). Verificado 
o qu6rum, iniciaram-se os trabalhos. 0 consultor da empresa Riskollice apresentou a analise do cenario 
economic° financeiro nacional e internacional através de teleconferencia e alguns slides através de 
videoconferencia, bem como a carteira, o enquadramento e rentabilidade dos investimentos dos 
recursos do IPREM através dos seguintes relatorios: 1. Analise de Investimentos — 2. Informativo 
Mensal de Risco; 3. Rentabilidade das AcOes — 4. Enquadramento Legal. Em relacao ao mercado 
interno foi dito que o mesmo age como se ja tivesse havido o impeachment da Presidente. 0 Boletim 
Focus divulgado em 15/04/2016 diz ter havido mudancas significativas na projecao da inflacao, que 
seria de no maxim° 6,5% (seis e meio por cento). Continuou dizendo que em marco de 2016 o IPCA 
registrou taxa de 0,43% , abaixo da taxa de 0,90% referente ao mes anterior, o menor para o mes desde 
2012. 0 endividamento vem crescendo e o desemprego tambem, sendo fatores que refletem 
completamente na inflacao. 0 Boletim Focus faz uma projecao na queda dos juros, quem sabe 
passando essa euforia, havers uma melhora. Notamos que tudo esta estagnado na economia, todas as 
questoes convergem para a crise politica. Hoje o mercado esta euf6rico corn base no impeachment, se 
ele nAo for aprovado todo o stress sera jogado para a taxa de juros. Foi perguntado se o cenario de 
reducao da inflacAo nao é urn fator independente do cenario politico. Entao o consultor respondeu que 
ja existia a perspectiva de queda dos juros, hoje havendo projecao para reducAo da inflacAo 
principalmente depois do impeachment. SAo fatores que demonstram melhora na economia referente 
a tomada de decisAo do proprio mercado e que ainda que haja o impeachment, ha outros problemas 
que tambem podem continuar o problema, como a saida de Cunha, Renan Calheiros e outros. Em 
relacao a economia internacional, foi dito que os EUA tiveram reunido em Marco do FED e este 
indicou que as preocupacOes acerca da inflacAo e desemprego ainda nao foram eliminadas do cenario; 
que nAo ha ainda economia forte quando se fala na Zona do Euro, corn reducao da previsao da inflacao. 
A China demonstra uma melhora significativa, o PIB cresceu 6,7% no periodo de janeiro a marco, em 
comparacao a igual periodo do ano passado, ante a um ganho de 6,8%, registrado no trimestre anterior, 
tendo a economia voltado a ficar aquecida, influenciando a economia brasileira. 0 Sr. Joel por sua vez 
apresentou os seguintes relatorios: 1. Relatorio de Enquadramento dos recursos do instituto perante a 
resolucao CMN 3.922/2010 Marco/2016; 2. Relatorio das AplicacOes Financeiras — Movimentacdo e 
Rentabilidade — Marco/2016; 3. Grafico Rentabilidade do IPREM comparado corn Meta Atuarial e 
CDI em 2016, 4. Grafico Rentabilidade por Segmento da Carteira do IPREM em 2016, 5. 
Rentabilidade do IPREM comparado com Meta Atuarial e CDI nos Ultimos 12 meses, 6. Grafico de 
Rentabilidade do IPREM comparado corn carteira sugerida pelo BB em 12 meses. 7. Em sintese, os 
membros do Comite consideraram satisfatorios os niuneros apresentados. Ape's, o Sr. Rodrigo Cardoso 
Reys, presidente do Comite na Gestao 2015/2018 submeteu a apreciacao dos membros a confirmacao 
da manutencao da aplicacao dos novos recursos do instituto em fundos de investimentos DI (CDI), 
sobre o qual os membros do Comite novamente, por unanimidade, aprovaram pela coptinuidade da 
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aplicacao. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Comite de Investimentos do IPREM 
agradeceu a presenca de todos os Membros, e deu por encerrada a presente reunido as dezesseis horas 
e para ficar registrada, eu, Lilian de Freitas, Relatora, lavrei a competente ata de forma resumida, a 
qual segue assinada por todos os presentes. 

Mogi das Cruzes, 19 de Abril de 2016. 
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Reuniao ORDINARIA do Comites  de Investimentos de Recursos do IPREM 
De: 	"Rodrigo Reys - DRM-PMMC" <rodrigo.drm@pmmc.com.br> 	 18/04/2016 10:38 

Para: 	"Joel - IPREM" <expediente.iprem@pmmc.com.br>, denilson.svma@pmmc.com.br, 
valter.josefc@yahoo.com.br, veronica.despesa@pmmc.com.br, antonio.smf@pmmc.com.br, 
geraldo.drh@pmmc.com.br, perci.sgov@pmmc.com.br, maria.chrispino@hotmail.com, 
nicely.campolino@cmmc.com.br, felipe.compras@pmmc.com.br, alex.souza@cmmc.com.br, 
procuradoria.iprem@pmmc.com.br, pessoal.iprem@pmmc.com.br  

Cc: 	"Marcelo Frattini Villas Boas Gengo" <marcelo.gengo@riskoffice.net>, "Rafael Bordim" 
<rafael.bordim@riskoffice.net>, iprem@pmmc.com.br, thiago.smf@pmmc.com.br  

Anexos: ATA DA 3a REUNIAO ORDINARIA DO EXERCICIO DE 2016 DO COMITE DE INVESTIMENTOS DO IPREM -
2° alterack 18 04 2016.docx (50.5 kB); 

Born dia, Senhores (as) 

CONvocAgAo para proxima reuniao.  

Ref. Reuniao ORDINARIA do Comite de Investimentos de Recursos do IPREM 

Dia.: 19/04/2016 (Terra-Feira) 
Horario.:15:00hrs 
Local.: Sala do Instituto de Previdencia de Mogi das Cruzes, instalada no 2° andar do 
Predio Sede da Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes. 

Pauta: 

1. Analise do mercado nacional /internacional e da carteira de investimentos do IPREM - 
Empresa Riskoffice; 

2. RelatOrio das aplicagoes financeiras dos recursos do instituto quanto ao seu 
enquadramento perante a Resolucao CMN 3.922/2010, sua movimentagao e Rentabilidade; 

3. Analise do cenario econOmico atual - IPREM; 

4. Confirmar a manutencao de investimento dos novos recursos em fundos referenciado DI 
(ODD; 

FAVOR CONFIRMAR PRESENcA. 

Obs1. Senhores membros titulares, no caso de impossibilidade de comparecimento, favor reforcar a 
presenca aos suplentes. 

Obs2. Segue anexo a Ata da reuniao anterior (22/03/2016), para criticas, corregoes e sugestoes. 

Rodrigo Cardoso Reys 
Departamento de Fiscalizagao de ISS/ICMS 
Secretaria de Finangas 
Telefone.: (11) 4798 5138 
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